

Повідомлення про оприлюднення проекту регуляторного акта - проекту постанови Кабінету Міністрів України «Деякі питання реалізації пункту 61 підрозділу 2 розділу XX «Перехідні положення» Податкового кодексу України та підпункту 14 пункту 4 розділу XXI «Прикінцеві та перехідні положення» Митного кодексу України» (07.05.2021).

Проект регуляторного акта розроблено відповідно до пункту 61 підрозділу 2 розділу XX «Перехідні положення» Податкового кодексу України та підпункту 14 пункту 4 розділу XXI «Прикінцеві та перехідні положення» Митного кодексу України з метою нормативно-правового врегулювання питань щодо ввезення суб'єктами кінематографії, яким відповідно до Закону України «Про державну підтримку кінематографії в Україні» надається державна підтримка, на митну територію України у митному режимі імпорту товарів, що входять до складу національної кінематографічної спадщини, та товарів, призначених для використання у кінематографічній діяльності, із звільненням від сплати податку на додану вартість та ввізного мита.

Проектом регуляторного акта передбачається визначення:

порядку та умов ввезення суб'єктами кінематографії, яким відповідно до Закону України «Про державну підтримку кінематографії в Україні» надається державна підтримка, на митну територію України у митному режимі імпорту товарів, що входять до складу кінематографічної спадщини, та товарів, призначених для використання у кінематографічній діяльності, із звільненням від сплати податку на додану вартість та ввізного мита;

обсягів ввезення суб'єктами кінематографії, яким відповідно до Закону України «Про державну підтримку кінематографії в Україні» надається державна підтримка, на митну територію України у митному режимі імпорту товарів, що входять до складу кінематографічної спадщини, та товарів, призначених для використання у кінематографічній діяльності, із звільненням від сплати податку на додану вартість та ввізного мита.

Проект регуляторного акта та аналіз регуляторного впливу оприлюднено шляхом розміщення на офіційному вебсайті Міністерства культури та інформаційної політики України: <https://mkip.gov.ua/content/proekti-regulyatornih-aktiv.html>.

Зауваження і пропозиції від фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань приймаються протягом місяця до 07 червня 2021 року (з дня оприлюднення цього повідомлення) у письмовому та/або електронному вигляді на адреси:

Міністерства культури та інформаційної політики України:

вул. І. Франка, 19, м. Київ, 01601,

E-mail: orlukkaterina@gmail.com

Державної регуляторної служби України:

вул. Арсенальна, 9/11, м. Київ, 01011,

E-mail: inform@drs.gov.ua